

Зимние каникулы

Автор: Встреча
22.12.2010 12:13 -

С 23 декабря 2010 года по 10 января 2011 года в Московской области проводятся **профилактические мероприятия «Зимние каникулы»**

Ежегодно жертвами дорожно-транспортных происшествий в Подмосковье становится более тысячи детей и подростков. За 11 месяцев 2010 года на дорогах Московской области пострадал в ДТП 821 юный участник дорожного движения, 38 погибли.

По данным статистики, значительное увеличение несчастных случаев с детьми на дорогах происходит в самом конце учебного года и в начале летних школьных каникул. За случаями детского дорожно-транспортного травматизма стоят беспечность родителей, несоблюдение детьми простых правил дорожной безопасности, а также недисциплинированность водительского состава.

Дорогие ребята!

Во избежание беды на дороге соблюдайте Правила дорожного движения.

- Каждый раз перед выходом на проезжую часть остановитесь для наблюдения за дорогой, убедитесь в отсутствии автотранспорта, никогда не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом.
- Переходите проезжую часть только по обозначенным пешеходным переходам и только на разрешающий зеленый сигнал светофора.
- На тротуаре и пешеходном переходе придерживайтесь правой стороны.

Зимние каникулы

Автор: Встреча
22.12.2010 12:13 -

– За городом безопаснее всего идти по левой обочине, навстречу едущим автомашинам.

– Не играйте вблизи дороги – это смертельно опасно!

Уважаемые родители!

Постоянно разъясняйте детям необходимость соблюдения ПДД, учите их ориентироваться в дорожной обстановке. Будьте всегда примером в выполнении Правил дорожного движения.

Уважаемые водители!

Помните, что от вашего поведения на дороге зависит безопасность других участников движения. Снижайте скорость при проезде мимо детских образовательных учреждений, в местах массового нахождения детей.